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Oppsummert

• Tatt opp 30. mars - 12. april. 2 191 svar. 

• Nåsituasjonen litt forverret i april, netto positiv fra 8% til 6%.

• 26% sier situasjonen er god, 20% sier situasjonen er dårlig.

• Om lag uendret antall pessimister. Fremtidsutsiktene (netto) er -17%, samme som i mars. 

• 15% venter bedring i situasjon neste seks måneder, 32% venter forverring. 

• Regionale forskjeller: Best i Oslo og nordover samt Rogaland, fortsatt svakest i Innlandet.
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Markedssituasjonen litt forverret i april
Mars->april: God 26%->26%, dårlig 19%->20%, netto 8%->6%
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Stor strekk i laget: 12 av 16 LF vurderer nåsituasjon som god
Nykommerne i Finans Norge mest positive. NBF, MBL, BNL mest negative
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Pessimismen er om lag uendret fra mars
32% venter forverring, 15% venter bedring. Netto -17% uendret fra mars.
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Nåsituasjon, regionalt: Forverring nesten overalt
Innlandet skiller seg fortsatt ut. Best i Rogaland, dernest i Oslo og lengst nord.
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Utsikter, regionalt: Overvekt av pessimister i alle fylker
Større regional strekk i laget, sammenlignet med i mars
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